



## ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **Bátorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 354/2021 (XII.16) határozatának módosításáról**

MELLÉKLETEI: -

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Képviselő-testület

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. március 31.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Kabinetiroda, Műszki Osztály, Pénzügyi osztály,

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Miklós Krisztina irodavezető

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE:

2022. március 18.



# BIATORBÁGY



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/240 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### ELŐTERJESZTÉS

#### **Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 354/2021 (XII.16) határozatának módosításáról**

Biatorbágy Város Önkormányzata a 354/2021 (XII.16) határozatával döntött a TOP Plusz 1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése c. pályázaton történő indulásról, a támogatási kérelem benyújtásáról. A hivatkozott pályázat pontozási szempontrendszeren alapuló szakmai tartalmának összeállítása során megállapítást nyert, hogy sokkal nagyobb az esély a támogatás elnyerésére, ha a projektcélként előzetesen kijelölt Forrás és Iharos út helyett a Juhász Gyula és Dózsa György gyűjtőutakkal pályázunk.

#### **Juhász Gyula út**

A korábbi években kiépült a Juhász Gyula út burkolatának beton alaprétege, egy réteg aszfalt kötőréteg és az útburkolat szegélyei. Az eltelt évek alatt a beton alapréteg és az egyrétegű aszfalt burkolat eltérő hőmozgásából adódóan keresztrepedések jelentek meg a burkolaton. A későbbiekben jelentkező forgalom növekedés miatt (pl. az épülő Technikum) indokolt az aszfalt kötőrétegre végleges kopóréteg terítése, mely egyúttal teherbírás növekedését is eredményezi.

A tervezett műszaki tartalom:

- Aszfalt kopóréteg tervezése az Ybl Miklós sétány és az Ohmüllner Márton sétányok között erősítő réteggént - tekintettel a gyűjtő úti funkcióra és a későbbi fejlesztésekre, növekvő forgalomra.
- A 2 sétány közötti szakaszon a hiányzó járdakapcsolatok tervezése.
- Parkolók tervezése a hiányzó járda szakaszoknál félkerekes felállással.
- Juhász Gyula úton kijelölt gyalogos-átkelőhely tervezése kerékpáros átvezetéssel együtt az Antall József utcai csomópontnál.
- Járdakapcsolat tervezése a buszmegállóhoz.

#### **Dózsa György út**

Ezen útszakasz aszfalt burkolata erősen kopott, keréknyomokban a burkolat felülete „kifényesedett”, csúszás ellenállása nagy mértékben leromlott. Az útszakasz rendkívül jelentős forgalmat bonyolít le. A forgalombiztonság (különös tekintettel a téli út üzemre) és a felületi érdesség növelése céljából indokolt a kopóréteg felújítása. A járda felülete jelenleg erodált, a városközpont és a vasútállomás között jelentkező jelentős gyalogosforgalom biztonságos lebonyolítása érdekében felújítása indokolt. A templomhoz vezető belső szerviz úton a parkolók kiépítését a jelenleg is meglévő parkolási igények indokolják.

A tervezett műszaki tartalom:

A kopóréteg csere tervezése az 1. sz. főút és a Pátyi utca között a vasútállomás alatti szakasz kihagyásával (tekintettel, hogy nem Önkormányzati tulajdonban van, így nem támogatott).

Felső szakaszon:

- (Állomás u. és az 1. sz. főút között) szegély tervezése. Az út csapadék vizének levezetését a meglévő földárkok felhasználásával oldjuk meg, melyek tisztítására, profilozására kerül sor
- belső szerviz út burkolatának felújítása
- bal oldalon akadálymentesített járda kialakítása (lépcső megkerülésével)

Alsó szakaszon:

- a körforgalomban a Dózsa György úton kerékpáros átvezetés kerül megvalósítása, melyhez a meglévő elválasztó szigetek átépítése szükséges. Meglévő engedélyes tervek alapján. A kerékpáros forgalom a belső szerviz úton megy tovább a templom irányába, melyen kerékpáros nyom kerül felfestésre a meglévő burkolatra.
- járda felújítás a körforgalomtól Kis közig történik térkő burkolattal
- parkolók tervezése a belső szerviz útra, párhuzamos beállással.

A pályázati felhívás gyűjtőút fejlesztését preferálja, ez az értékelésben is megjelenik. Amennyiben egyik projektcélként megjelölt fejlesztendő út sem gyűjtőút, az így jelentős hátrányt jelent. A Forrás és Iharos utak tervezett gyűjtőútként szerepelnek a rendezési terven, de a pályázat benyújtási határidejéig ez még nem tud megvalósulni.

Pontozási szempont a lakosság szám, valamint az elérhető vállalkozások száma is, amely a gyűjtőutak tekintetében figyelembe vehető közvetlenül kapcsolódó kiszolgáló utak miatt mindkét esetben egyértelműen magasabb.

Több pont érhető el továbbá, ha a fejlesztéssel érintett utak, útszakaszok valamelyike multimodális csomópontot érint, annak jobb eléréséhez járul hozzá, valamint közösségi közlekedési útvonalon található.

Ezen szempontokkal a pályázatban elérhető összpontszám egy jelentős része már teljesíthető a utak adottságai alapján.

Fentiekre hivatkozva javaslom a korábbi döntésben megjelölt projekt célt módosítani és a pályázati dokumentációt a Juhász Gyula - Dózsa György utak felújítására összeállítani és benyújtani.

Kérem a tisztelt bizottság és képviselő-testület tagjai, hogy hozzanak döntést az ügyben.

Biatorbágy, 2022. március 18.

**Tarjáni István s.k.**

## Határozati javaslat

### Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének /2022. (III.31.) határozata

#### Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 354/2021 (XII.16) határozatának módosításáról

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 354/2021 (XII.16) határozatának módosításáról szóló elterjesztést és Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 354/2021 (XII.16) határozatát a következőképpen módosítja:

A TOP-Plusz 1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése című felhívásra a Juhász Gyula – Dózsa György út felújítása projektcélt jelöli meg a határozat módosítással nem érintett részeinek változatlanul hagyásával.

**Felelős:** polgármester

**Pályázat benyújtásáért felelős:** Kabineteti Iroda, Műszaki Osztály

Határidő: 2022. április 18.